

## **Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)**

Č. j.:

V Praze dne 26. března 2008

### **N á v r h   s t a n o v i s k a   č. 13**

#### **Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu**

**k**

#### **zákonu, kterým se mění zákon č. 86/2002 Sb., ochraně ovzduší a o změně některých dalších zákonů (zákon o ochraně ovzduší), ve znění pozdějších předpisů**

---

I.

##### Cíl návrhu

Předkládaný návrh novely zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší si klade za cíl upravit současnou právní úpravu v oblasti ochrany ovzduší v souladu s nařízeními Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 2037/2000 a č. 842/2006, o některých fluorovaných skleníkových plynech a sjednotit tuto právní úpravu a odstranit nepřehlednosti a nesrovnalosti dosud platné právní úpravy z hlediska uživatelů a provozovatelů.

II.

##### Soulad s obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Práce na přípravě tohoto materiálu byly zahájeny před 1. listopadem 2007. Na zpracování dopadů regulace se tedy vztahuje výjimka podle usnesení vlády č. 927/2007. Dopady byly vyhodnoceny v souladu s požadavky Legislativních pravidel vlády platnými do 31. října 2007 s přihlédnutím k tomu, že předmětný návrh má do značné míry legislativně technický, resp. administrativně technický charakter. V souvislosti s účinností navrhované změny se vyskytnou příslušné skupině podnikatelských subjektů, jejichž zařízení produkují tzv. regulované látky a fluorované skleníkové plyny. Nároky na dodatečné náklady vzniknou v rámci státního sektoru především České inspekci životního prostředí, Celní správě ČR, případně i České obchodní inspekci. Tyto náklady budou spojené především se zvýšenou kontrolní činností, a zvýšením administrativní činnosti úřadů v souvislosti s vedením žádostí a rejstříku certifikací.

III.

##### Způsob projednávání návrhu

Materiál byl projednán ve zkráceném meziresortním připomínkovém řízení. V souvislosti s hodnocením dopadů regulace byla uplatněna zásadní připomínka Ministerstva vnitra a Ministerstva průmyslu a obchodu ke zpracování příslušné části důvodové zprávy, a to za účelem zpřesnění dopadů na podnikatelské skupiny a na státní sektor ve struktuře odpovídající Legislativním pravidlům vlády. Zpracovatel

materiálu této připomínce vyhověl a část IV materiálu – obecnou část důvodové zprávy přepracoval. Materiál je předkládán vládě bez rozporů.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Z hlediska vyhodnocení dopadů regulace se nenavrhují žádné další úpravy.

V.

Závěr

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA) materiál projednal a navrhuje Grémiu pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu, aby vládě doporučilo návrh

**schválit v předloženém znění.**